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Φιλανθρωπικό δείπνο στο Ιάσιο: Η Μητρόπολη 
Μολδαβίας επεκτείνει το Πρόγραμμα Υποτροφιών
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Η Μητρόπολη Μολδαβίας και Μπουκοβίνης εγκαινίασε φέτος 
το πρόγραμμα «Υπότροφοι της Αγίας Παρασκευής» 
διοργανώνοντας το Φιλανθρωπικό Δείπνο «Βοηθήστε μας», 
στο οποίο παρευρέθηκαν εκπρόσωποι άνω των 30 εταιρειών 
και ιδρυμάτων της κοινότητας, που μπορούν και θέλουν να 
υποστηρίξουν την αριστεία στην εκπαίδευση.

Στην όμορφη φιλανθρωπική εκδήλωση παραβρέθηκε και ο Μητροπολίτης 
Μολδαβίας και Μπουκοβίνης κ. Θεοφάνης, σηματοδότησε μια παραδειγματική 
αλλαγή στις υποτροφίες που απονέμονται κάθε χρόνο από τη Μητρόπολη. Εκτός 
από τις υποτροφίες που υποστηρίζουν την εκπαίδευση παιδιών από πολύτεκνες 
οικογένειες και άλλες ευπαθείς ομάδες, η Μητρόπολη ανακοίνωσε πως θα 
προσφέρει επίσης υποτροφίες για την αριστεία των φοιτητών στην περιοχή της 
Μολδαβίας.
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Έτσι, οι «Υποτροφίες της Αγίας Παρασκευής» θα δίνονται σε διακεκριμένους 
φοιτητές, εξαιρετικούς φοιτητές και διδακτορικούς φοιτητές με κάποιο 
λειτούργημα, ανεξαρτήτως εξειδίκευσης.

Μαρτυρίες από υποτρόφους

Δύο υπότροφοι έδωσαν ομιλίες: η Maria Anistoroaei, πρωταθλήτρια Ευρώπης στο 
κλασικό σκάκι, και ο Rareş Prisacariu, νικητής του τροπαίου «Οι Ρουμάνοι έχουν 
Ταλέντο».



Η βραδιά περιελάμβανε και σιωπηλή φιλανθρωπική δημοπρασία με έργα που 
φιλοτεχνήθηκαν από φοιτητές της Ορθόδοξης Θεολογικής Σχολής «Άγιος 
Δημήτριος Στανιλοάε» στο Ιάσιο, με εξειδίκευση στην Ιερή Τέχνη, καθώς και έργα 
υπογεγραμμένα από τους καλλιτέχνες Ιρίνα Σίπορ και Εμάνουελ Κιριακό.

Όλα τα εκθέματα αξιολογήθηκαν και τα έσοδα θα χρησιμοποιηθούν για την αγορά 
υλικού εργασίας για τα εργαστήρια ζωγραφικής, ψηφιδωτού εικόνων και 
βυζαντινής τέχνης των φοιτητών θεολογίας.

Με την υποστήριξη ευεργετών από όλο τον κόσμο, η Μητρόπολη Μολδαβίας και 
Μπουκοβίνης βοηθά 665 νέους με επαγγελματικό προσανατολισμό από όλες τις 
κομητείες της Μολδαβίας, καθώς και από τα περίχωρα. Λαμβάνουν μια μέση 
υποτροφία 500 λέι κάθε σχολικό μήνα, η οποία αντιπροσωπεύει μια δέσμευση άνω 
των 2.500.000 λέι ετησίως.
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